KIS MATEMATIKUS BARATI KOROK
XXXIX. ORSZAGOS KALMAR LASZLO VERSENYE Orszagos dontd

OTODIK OSZTALY

1. nap

1. Hany olyan 5-re végz6d®6 négyjegyii tizes szamrendszerbeli szam van, amelyben
minden szamjegy kiilonboz6?

2. A tizes szamrendszerben melyik az a legkisebb pozitiv egész szam, amelynek a
szamjegyeit 6sszeadva 2010-et kapunk?

3. 27 egyforma szabalyos dobokockabol egy nagyobb kockat épitiink. Ugy rakjuk dssze
a dobokockakat, hogy a nagy kocka felszinén a lehetd legkevesebb pont latszédjon.

Hany pont lesz ez? Ha a legtobb pontot akarjuk latni a nagy kocka felszinén, mennyi
pont lesz ez?

( A szabalyos dobokocka szemkozti lapjain a pontok szdmanak dsszege 7.)

4. Egy matematikaversenyen az egyik iskola felsd tagozatar6l osszesen 48 versenyzd
indult. 4 teremben iiltették le a versenyzoket, minden teremben ugyanannyit. Kideriilt,

hogy barmely elosztasnal minden terembe jutott lany is. Legkevesebb hany lany indult
a versenyen?

Vac. 2010. junius

J6 munkat kivan az

Orszagos Versenybizottsag
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2. nap

1. Keressink olyan, csupa kiilonbozé szamjegyekbdl all6 haromjegyti szamot, amelynek
a szamjegyeibdl képezhetd kiilonbozd szamjegyekbdl allo osszes kétjegyii szamok
Osszege egyenld a haromjegyii szammal!

2. Melyik az a pozitiv szam, amelynek a felét és a negyedét dsszeszorozva a szam
négyszeresét kapjuk?

3. Hany olyan négyjegy(i szam van, amely két paratlan szamjegyet és két, 0-tol
kiilénb6z6 paros szamjegyet tartalmaz, s csupa kiilonboz6 szamjegybdl al1?

4. Van 9 (egyforma) egybevagd kis négyzetink, 3 piros, 3 kék, 3 sarga. Ezekbol
hanyféle 3x3-as nagyobb négyzetet lehet osszerakni azzal a kikotéssel, hogy minden
sorban €s minden oszlopban mind a harom szinfi kis négyzet eléforduljon. Két nagy
négyzetet nem tekintiink kiilénbozének, ha elforgatassal egymasba vihetdk.

Véc. 2010. junius

JO munkat kivan az

Orszagos Versenybizottsag



